



Številka: 843-1/2020-31

Datum: 13.3.2020

Zadeva: Informacija glede aktivnosti in ukrepov v zvezi s koronavirusom

Aktivnosti v zvezi s koronavirusom vodi Ministrstvo za zdravje, ki je po Zakonu o nalezljivih boleznih pristojni državni organ. Razmere v Sloveniji in svetu natančno spremlja tudi Sekretariat Sveta za nacionalno varnost. Dne 11. 3. 2020 je koordinacijo kriznega štaba, povezanega s koronavirusom, prevzel poveljnik CZ Republike Slovenije. Dan kasneje je bila na območju Republike Slovenije razglašena epidemija novega koronavirusa (COVID-19), na podlagi tega pa 13. 3. 2020 aktiviran državni načrt zaščite in reševanja.

V skladu z zakonodajo je občina dolžna slediti navodilom in ukrepom države. Čeprav je območje naše občine zaradi svoje lege že na prvi pogled bolj izpostavljeno morebitnim tveganjem okužbe, doslej službe od pristojnih državnih ustanov niso prejele posebnih navodil, zato za naše območje veljajo enaki ukrepi kot za celotno Slovenijo, z izjemo pred kratkim uvedene kontrole vstopa v Slovenijo na meji z Italijo. Tudi v nadalje bomo upoštevali vsa navodila in priporočila, ki bodo za zaščito pred virusom sprejeta na nacionalni ravni.

Občina Sežana se zaveda zaskrbljenosti glede pojava in širjenja novega virusa, še posebej, ker se nahajamo na obmejnem območju z Republiko Italijo, kjer veljajo poostreni ukrepi zaradi porasta virusa v severovzhodni Italiji. V zavedanju, da gre za preteče stanje, ki ga ne gre prepuščati naključju, smo že od začetka spremljali stanje v sosednji državi in bili oz. smo v stalnem kontaktu z vsemi pristojnimi lokalnimi službami in javnimi ustanovami ter pristojnimi nacionalnimi institucijami.

V ponedeljek, 24. 2. 2020, so se v sežanskem zdravstvenem domu sestali župani kraško – brkinskih občin, ki so del svojega srečanja namenili tudi problematiki pojava in širjenja virusa v Republiki Italiji ter ravnanja ob morebitnem pojavu okužbe pri nas.

26. 2. 2020 so se v Bolnišnici Sežana sestali predstavniki Bolnišnice Sežana, Zdravstvenega doma Sežana, poveljnik CZ Občine Sežana ter predstavniki občinske uprave na temo postopanja v primeru pojava virusa v našem okolju. Predstavniki zdravstvenih institucij so nam zagotovili, da so na pojav pripravljeni, in predstavili predvidene ukrepe. Dogovorjeno je bilo, da si vsakodnevno in sproti izmenjujemo informacije ter se obveščamo o morebitnih spremembah.

Prav tako smo bili ves čas sproti seznanjeni s preventivnimi ukrepi v šolah in vrtcih na našem območju ter obvestili, ki so jih prejele šole s strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport o preliminarnih usmeritvah glede koronavirusa.

V sredo, 11. 3. 2020 so se župan David Škabar, poveljnik CZ in zaposleni v občinski upravi sestali z regijskim poveljnikom CZ, g. Sandijem Curkom in sodelavci, kjer so bile s strani Občine Sežana predstavljene aktivnosti in izmenjane informacije glede predvidenih nadaljnjih ukrepov.

V četrtek, 12. 3. 2020 so se v Bolnišnici Sežana ponovno sestali predstavniki Bolnišnice Sežana, Zdravstvenega doma Sežana, poveljnik CZ Občine Sežana ter predstavniki občinske uprave z namenom poostritve zaščitnih in preventivnih ukrepov za omejevanje virusa.

Zaradi seznanitve s trenutnim stanjem in načrtovanja nadaljnjih aktivnosti je 13. 3. 2020 potekala seja Štaba CZ Občine Sežana. Na področju delovanja CZ potekajo intenzivne priprave za izvedbo predvidenih nalog. Glede na trenutne razmere se te nanašajo predvsem na oskrbo ljudi z najnujnejšimi življenjskimi potrebščinami, v kolikor zaradi okužbe ne bi smeli zapustiti domov.

Poveljnik CZ Občine Sežana spremlja razvoj dogodkov in sodeluje pri vseh aktivnostih Občine na tem področju in je tudi sicer v stalnem kontaktu z regijskim poveljnikom CZ in pristojnimi nacionalnimi ter lokalnimi službami in organizacijami.

Poleg tega je občinska uprava o ukrepih države sproti obveščala javne zavode, društva in klube. Med drugim smo jih v skladu z Odredbo o prepovedi zbiranja na prireditvah v javnih prostorih Ministrstva za zdravje in prošnjo Zdravstvenega inšpektorata RS pozvali k odpovedi oz. prestavitvi planiranih prireditev. V skladu s tem so bile v Sežani odpovedane oz. predstavljene številne prireditve (npr. Mali kraški maraton, Otvoritvena slovesnost Alpe Adria trail, ind.), prav tako so svoje aktivnosti oz. program odpovedali v Kosovelovem domu, Kosovelovi knjižnici Sežana, MC Podlaga, Mladinskem hotelu Pliskovica in na Ljudski univerzi Sežana. Zavod za šport, turizem in prosti čas Sežana je do nadaljnjega zaprl vse objekte, s katerimi upravlja.

Z naslednjim tednom se zapirajo vrtci in šole. Tudi ta ukrep v naš prostor prinaša dodatna vprašanja. V skladu z navodili Ministrstva bo za otroke staršev, ki opravljajo »nujne« službe (zdravstvo, policija, gasilstvo, komunalne dejavnosti, ind.), od ponedeljka dalje vzpostavljeno izredno dežurstvo v Vrtcu Sežana. Vzpostavitev izrednega dežurstva v osnovnih šolah je še v teku.

Zaradi zavarovanja zdravja občanov in zaposlenih, smo v dogovoru z Upravno enoto Sežana v občinski upravi od 13. 3. 2020 dalje uvedli poslovanje za stranke preko elektronske pošte in telefonsko. Do nadaljnjega so odpovedani vsi nenujni sestanki in srečanja, z namenom preprečiti nepotrebne osebne stike. Vseeno pa bomo poskrbeli, da bodo vsi delovni procesi potekali nemoteno.

Kljub temu, da je nadaljnji razvoj dogodkov skoraj nemogoče napovedati, se v okviru pristojnosti posameznih organov in služb izvajajo vse potrebne priprave in ukrepi za ustrezen odziv vseh pristojnih ter omejitev širitve in omilitve posledic zaradi novega virusa.

Kljub naraščanju potrjenih primerov okužbe tako v Sloveniji, kot tudi v sosednjih državah menimo, da moramo glede na razmere ostati razumni in ne smemo povzročati nepotrebnega preplaha med našimi občani. Vsekakor smo prepričani, da bomo z vzpostavljenim sistemom obveščanja in sodelovanja vključenih deležnikov – ob upoštevanju nacionalnega sistema priporočil in navodil – zmožni hitro in učinkovito ravnati ob morebitnih spremembah razmer.

Ljudje smo različni in različno doživljamo trenutne razmere. Nekaterim se morda zdijo ukrepi nezadostni, drugim pretirani. Glede na negotov razvoj nadaljnjih dogodkov je na vsakemu izmed nas odgovornost, da naredimo vse kar je v naši moči za zaščito sebe in drugih. Zato moramo dosledno spoštovati navodila in priporočila pristojnih oblasti in služb, hkrati pa moramo spoštovati dostojanstvo do sočloveka.

S spoštovanjem.



David Škabar
župan